



В Череповецком районе директор коммунальной компании заплатит штраф за ненадлежащее исполнение своих профессиональных обязанностей



Собранные Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения решения по уголовному делу о травмировании ребенка в д. Шулма Череповецкого района в результате падения на него снега, возбужденного по ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 03 апреля 2018 года около 16 часов на несовершеннолетнего 2009 года рождения, находящегося около жилого дома по адресу: Вологодская область, Череповецкий район, д. Шулма, ул. Центральная, дом № 5, с крыши упала снежно-ледяная масса. С травмами ребенок был доставлен в больницу.



По оценкам специалистов-медиков, у пострадавшего обнаружены переломы плечевой и бедренной костей, которые расцениваются как причинившие тяжкий вред здоровью.

Следствие пришло к выводу, что признаки состава преступления усматриваются в действиях директора ООО «УправКом». Последний просил о рассмотрении уголовного дела судом в специальном порядке, предусмотренном ст.ст. 25.1, 104.4 УК РФ.

С учетом установленных указанными нормами ограничений размера наказания и мнения потерпевшей суд постановил назначить должностному лицу судебный штраф в размере 20 тысяч рублей, который подлежит уплате не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу.

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1268189>